



Новогодние каникулы у жителей республики проходили по-разному: кто-то доедал салаты с праздничного стола и смотрел телевизор, кто-то ходил в гости, а вот жители некоторых татарских сел Мордовии и Саранска с первого дня решили проводить каникулы активно, весело и с пользой.

1 января в селе Ломаты Дубенского района прошел традиционный турнир по хоккею с мячом. В играх приняли участие спортсмены из нескольких районов Мордовии и Саранска. В турнире также участвовали мобилизованные ребята, которые приехали домой на выходные.

Матчи турнира получились очень зрелищными и захватывающими, все команды были сильными и упорными в борьбе за звание победителя, однако в итоге пересилил профессионализм сборной из села Белозерье Ромодановского района, и кубок победителей турнира уехал в Белозерье.

3 января в Чамзинском Исламском центре состоялся конкурс хадисов для детей.

- Для судейства нашего конкурса мы пригласили имама центральной мечети села Белозерье Ромодановского района Наиль-хазрата Халикова, который с удовольствием принял приглашение, - рассказал организатор мероприятия, имам мечети села Ломаты Дубенского района Раиль-хазрат Мусин. – Наш судья очень ответственно подошел к этому важному делу, внимательно слушал каждого участника.

Победителем конкурса хадисов среди детей и подростков в возрастной категории от 10 до 15 лет стала Самира Мусина, среди детей в возрастной категории от 5 до 10 лет победил



Амаль Богданов, среди малышей в возрастной категории от 3 до 5 лет лучшей стала

Амира Богданова.

Все победители получили в подарок яркую, красивую лампу, читающую Коран, дети и подростки, занявшие вторые и третьи места, также не остались без подарков.

Для желающих в завершение мероприятия был проведен конкурс азана. Победителем среди участников старшего возраста стал Мухаммаджан абый Велиулов, среди младшего возраста - Абдулла Мусин.

Все участники конкурсов получили сладкие подарки и приятные впечатления от



праздника, которые останутся надолго.

В Исламском культурном центре в Саранске со 2 по 6 января прошли культурно-досуговые мероприятия культурно-национального клуба «Бәләш» для детей и подростков в возрасте от 8 до 15 лет.

Актив Союза мусульманской молодежи занимался организацией досуга для 26 ребят и девочек из разных районов Республики Мордовия и Саранска.

В течение шести дней у ребят была насыщенная программа: проводились тренинги для знакомства, игры на сплочение, мастер-класс «Изделие из эпоксидной смолы», посещение увлекательного квеста «Форт Боярд», катание на картинге.



В один из дней мальчишки и девочки разгадывали таинственные послания, написанные древнетюркскими рунами.

На уроках по духовной этике ребята изучали нравственность и благонравие, играли в увлекательную викторину «Уроки вежливости», а в заключительный день посетили клуб «Адреналин», где смогли выплеснуть свою энергию в виртуальной реальности и подвижной игре лазертаг.

Организаторы и вожатые лагеря благодаря своему чуткому отношению к детям и профессиональному мастерству смогли превратить обычные зимние каникулы в увлекательное приключение для детей, которые нашли в эти дни новых друзей и пообщались со старыми, приобрели новые навыки и увлечения.

Организаторы выражают благодарность людям, которые жертвуют свои средства и силы на поддержание и реализацию проектов в сфере развития подрастающего поколения.

Подготовила Эльвира БАЛЯЕВА